暴雨天 你应该知道的7大汽车保养要点

最近似乎全国各地都正在遭遇暴雨的侵 汽车作为经常在外面日晒雨淋的交诵工 具,自然非常容易在雨天受潮短路,为了延长 汽车的使用寿命,也为了保证我们的行车安 全,今天我们就来汇总七大雨季汽车美容保养 攻略,供大家参考。

避免经过积水较深路面

在雨天行车时,要注意避免经过积水 较深的地方,如果行驶中万不得已要涉 水,应将变速箱设定在1-2挡低速一口 气通过(没有手动模式的自动挡车型 也可以挂到L挡),不要试图用高速 通过,尤其是那些底盘本就不高的 轿车车主,这类做法极易造成车 厢电源线短路、车辆控制器损

JL

童

乘

患

这

么

尽量使车辆缓慢平稳的 通过,避免将水吸入空气滤 清器内,导致发动机进水 熄火。记住,如果汽车进 水发动机熄火一次没打 着,千万不要频繁打 车,可能会导致发动 机顶气门,造成发 您 动机大修。

勤洗车

遇到大 车子返回 行及时 这就是湿气得以藏匿的地方,也是最容易导致 生锈的地方。

漆面修容

漆面的保护雨水中的酸性成分对汽车的 漆面具有极强的腐蚀作用,久而久之就会对汽 车的漆面造成损害,因此在雨水较多的季节, 最好能给爱车进行一次漆面修容。最简单的 是打蜡,更长久更有效的是进行封釉容。无论 何种方法,都给爱车穿上一件看不见的保护外 衣,防止漆面褪色老化,让亮丽的车容常伴左

底盘护理

底盘是和地面最贴近的部位,受路况影响 特别严重,一般这个部位最容易锈蚀斑斑,轮 壳处甚至还可能松动穿孔。因此,一定要注意 汽车底盘的清洁防锈处理做一次底盘防锈处 理,防锈效果可保持3个月时间。做完防锈护 理还要注意不要用碱性清洗液冲洗车身及底 盘,这样会影响防锈效果并缩短防锈时间。

点火启动

雨天,车主经常会碰到发动机不易启动 的毛病,有时即使勉强启动起来,也是有气无 力的。这种毛病最大的可能是出自点火系统 因潮湿而产生的漏电。下雨天气变凉了,可 能凝结成水滴而造成分电盘内部的小水灾, 而丧失了正常的点火功能。发现发动机性能 下降的话,最好先用干燥的纸巾或干布把分 电盘内外及电线等擦干,然后用专用干燥剂 喷罐将干燥剂喷在分电盘盖、电瓶接头、火花 塞、高压线及点火线圈等处,等一阵后就可启 动发动机了。



制动除水

轿车制动系统绝大多数是双管路真空助 力液压制动, 值得重视的是, 传递制动力的制 动液具有极强的吸水性。如果有水进入制动 液,在制动的过程中,摩擦产生的高温会使水 气化。而气体具有可压缩性,在制动液中被压 缩,就会造成制动失灵甚至失效。

雨水多时,空气的湿度会越来越大,如果 制动液在雨季到来之前就有少量水分,那将是

很危险的。有些制动液吸水较严重的车辆,在 制动液油杯盖上就能看见水珠。所以在保养 时必须要检查制动液,以保证驾乘者的生命安

雨刷保养

的保养中一定要及时检查各个开关,挡位的使 用状况,同时要注意检查雨刷片,当其刮不干 净玻璃时需要及时更换。

暑假里,小编提醒要开车带孩子 出去旅行的家长们,以下这五点《儿童 乘车注意事项》,您可千万得记在心里。

中

招

了

一:父母的双臂代替安全座椅、安全带

在很多家长心里,孩子只有在自己的臂膀 保护下才是最安全的,殊不知,这样的乘坐方式存 在很大的隐患。殊不知,在高速撞击的事故中, 个孩子产生的冲击力,几乎可与一头大象的重量相 抵。

正确做法:未满12周岁的孩子乘车一定要坐在 安全座椅上,家长千万不要把孩子抱在怀中。

隐患二:副驾驶比后排座椅更安全

还有很多家长,为了方便照看,会把孩子放在副驾驶 的位置,殊不知这样做可能会增加孩子在遇到紧急情况时 一般副驾驶都配备安全气囊,对于孩子来说, 瞬间弹出的气囊会对孩子脆弱的头部和颈椎造成致命伤害

正确做法:未满12周岁的孩子,根据实际情况应在后排配 备儿童安全座椅;已满12周岁的孩子应该坐在车辆的后排并系 好安全带。

隐患三:车内饮食

孩子的进食时间间隔短,车内饮食是不可避免的。为此,家长们 可以备一些面包、水果和白开水,但有气体的饮料和牛奶则尽量避免。 车内颠簸,汽水容易引起孩子呕吐,牛奶不易消化

正确做法:在喂食时,要注意让司机减速并注意路况,保持车内相对平 稳的行驶状态;最好是找到合适位置按规定停车,然后再给孩子喂东西

隐患四:身体探出天窗、车窗

在路上总能看到很多车辆开着天窗,小孩从窗户探出头来,有些孩子甚至大半 个身子都伸出车外。部分家长认为车速不快并无大碍,其实这种行为非常危险。

正确做法:锁好门窗,无论在任何时候,作为家长都要提醒孩子切勿将身 体的任何部位伸出车外。

隐患五:独自上下车

很多时候家长开车到达学校等目 的地时,小朋友急急忙忙地开了车门就 往外冲,这样的行为十分危险,一方面 是在打开车门后车外不确定的危险因 素多,过往车辆和行人有可能碰撞到突 然下车的孩子;另一方面是孩子的力气 比较小,自己打开车门如果车门回弹很 有可能会夹伤小朋友。

正确做法:作为家长和监护人,停车 后首先应保证自己和其他车辆的安全, 再下车打开车门让儿童下车。



爱车也要涂抹"防晒霜"



炎炎夏日,保护爱车的"脸面"是首要 问题。汽车维修专家建议,车主夏季应重 点做好漆面保护,防止漆面氧化腐蚀;为 爱车防晒,可选购合适的遮阳用品;为 避免夏季雨水损伤漆面,要尽量多洗 车;还要经常清洗并检查修复底盘。

夏季的高温、烈日、阵雨,对汽 车漆面来说是严峻的考验。车 漆含有有机成分,自身会氧化、 风化、劣化,加上夏季炎热多 雨,汽车漆面受损的程度将 更严重。想让爱车容颜永 驻? 那就得精心呵护它, 尤其是它的"面子"

打蜡封釉 保护爱车漆面

汽车维修专 家介绍,夏季, 车漆表面在紫 外线的照射 下, 会加速 老化、褪色 甚至脱 落。因

化腐蚀。车主首先需要将车冲洗干净, 观察漆面是否污浊和有明显的划痕,必 要时用手座擦漆面,看是否光滑。 情况下,对于漆面变旧、微小的刮花等问 题,可用研磨砂纸局部研磨、抛光,并进 行全车打蜡、封釉、镀膜等处理。特别是 做完封釉的车,就像有了一层隐形衣罩 在车身上,再也不怕紫外线的照射和酸 碱、风沙的侵蚀。

此外,针对夏天最多的沥青点,可用 专业除沥青水对爱车沾染的沥青斑点进

防止暴晒 挑选合适遮阳用品

'如果说漆面封釉就像给车涂上-层防晒霜,那么挑选合适的遮阳用品,则 是给爱车一把保护内饰、降低温度的遮 阳伞。"专家介绍,夏季让爱车防晒,除了 选择封釉、将爱车停在树下等阴凉处 外,还可选购铝箔遮阳挡、侧窗静电 胶太阳贴、遮阳网等遮阳用品。

身漆面的"大敌"。"为 了保住'面子',建 议尽量多洗车。" 专家说,夏季 雨水一般

夏季多雨 尽量多洗车 夏季的雨水也是车

都会呈

用,不能清除车内空气污染;

6、许多车主喜欢在自己的车内放香水以改善新车内的气味,但一定要注 酸性 意选择天然材料制作的。目前许多香水是化学合成品,本身就具有一定的污染,

7、采用车内空气净化器和其他净化剂一定要慎重。目前一些厂家生产 了一些净化车内空气的产品,能够在一定程度上降低车内污染,但是一定要注

雨刷作为车辆在雨天的必须工具,在平时

夏季应重点做好漆面保护,防止漆面氧 态,下雨之后随着漆面上雨水的蒸发,其 酸性物质会留在漆面,如不尽快清洗车 漆表面的雨水清,时间久了就会损伤漆 面。

同时,专家提醒说,雨中行车,雨 水渍一般在车的前盖,由于发动机 产生大量的热量,这时雨水会比 较快蒸发,不仅此处酸性物质 的浓度会上升,而且还会 出现水印。渗透得比较

深的水印,仅靠清洗、 打蜡不能去掉, 般要到汽车美容

店,用静面蜡 抛光才能 怎样清除 彻底洗

净。

和降低新车内 空气污染

1、在驾驶新车的半年内,切勿在行 驶时紧闭车窗,应该尽量少用空调,以加强 车内诵风换气, 使车内有害物质尽快释放:

2、在保证车辆安全的前提下,车丰可经常 打开车门和车窗诵风:

3、进行车内装饰要严格选择,防止把一些含有 有害物质的地胶、座套垫装饰到车内; 4、新购买的车内座套等纺织品里面容易含有甲醛,最

好先用清水漂洗以后再用或放置活性炭包进行辅助处理; 5、可以选择一些能够释放香味的植物、花卉或者水果放 在车内,但是,这样只能起到遮盖新车内令人不快的气味的作

要慎重选择。同时,香水等属于易燃易爆的物品,所以要避免在高温下存放;

意选择有效果和副作用小的。